Calvinball bajnoksag, ujra oz CE&|

Emlékezhetiink, hogy Csehorszagban tartjak az idei Calvinball bajnoksagot. A Calvinball jatékot n kiilénb6z6 nevii
jatékos jatssza, nem iires csapatokba sorolva. Egyes jatékosok nem kedvelik egymast, és ez a relacié szimmetrikus: ha a
jatékos nem kedveli b-t, akkor b sem kedveli a-t.

Az International Calvinball Disorganization az utolsé pillanatban megvaltoztatta a csapatképzési médszerét: nem
keriilhet egy csapatba két olyan jatékos, aki nem kedveli egymast, és emellett a csapatok szamanak a lehetd legkisebbnek
kell lennie.

Példaul, ha Calvin, Hobbes, Susie, Tom, Jerry és Batman jatszanak, és Batman senkit sem kedvel, Tom pedig nem
kedveli Jerry-t és Hobbes-ot, akkor hirom csapatot lehet alkotni (példaul Batman egyediil, Tom Susie-val és Calvin
Hobbes-szal és Jerry-vel). Két csapat azonban nem lehet, mivel Batman, Tom és Jerry nem kedveli egymést, és kiilon
csapatban kell lenniiik. Es négy csapat sem lehet, mivel kevesebb csapattal is megoldhaté a csapatképzés.

Ismerve azt, hogy melyik jatékos melyiket nem kedveli, hatarozd meg a képezhet6 csapatok minimalis szamat, és adj
meg egy tetszoleges csapatbeosztast ilyen csapatszam mellett.

Bemenet

Ez egy csak kimenetet varé (output-only) feladat. A 10 bemenetet a /mo/problems/again konyvtarban taldlod
input_000.txt, ..., input_009.txt néven. Mindegyik bemenet az alabbi formatuma.

A bemenet elsé sora két nemnegativ egész szamot tartalmaz, a jatékosok n szaméat és azon jatékosparok m szaméat,
akik nem kedvelik egymast. A jatékosokat 1,...,n szdmokkal azonositjuk. A kovetkez6 m sor mindegyike két pozitiv
egész szamot tartalmaz, két jatékos a; és b; sorszdmat (1 < a;,b; < n), akik kolcsonosen nem kedvelik egymést.

Kimenet
A input 00k.txt (ahol k = 0,...,9) nevii bemeneti fajlhoz készitsd el a output_00k.txt nevli kimeneti fajlt a
kovetkez6 formatummal.

Az elsé sor egy nemnegativ szdmot tartalmazzon, a képezhetd csapatok minimélis ¢ szamat. A kovetkez6 t sor
mindegyike egy-egy csapat jatékosait adja meg, egy-egy szokozzel elvalasztva az adott csapatbeli jatékosok sorszamait.
A csapatok és a csapatokon beliil a jatékosok sorszamai tetszéleges sorrendben adhatdk meg.

A kimeneti fajlokat a verseny feltolté feliiletén keresztiil kell beadni. Ha a beadott fajlok kozott hidnyzik néhany
kimeneti fajl, akkor azokat a rendszer a legutolsé beadasukkal pdtolja (ha egyaltalan volt ilyen). Ekként lehetséges a
kimeneti fajlok egyenkénti beadasa.

Példa bemenet
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Példa kimenet
Az egyik lehetséges helyes kimenet a kovetkezo:
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A példa a feladatleirdsban szereplé helyzetnek felel meg, a jatékosok neveinek a kovetkezd sorszamok felelnek meg:

Jatékos | Calvin Hobbes Susie Tom Jerry Batman
Sorszam 1 2 3 4 ) 6

Pontozas

Mind a 10 helyes kimenet 10 pontot ér.



